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International Olympiad In Informatics 2008

August 16 – 23, Cairo

Contest Day 2 – Pyramid Base


Hungarian 1.1

Piramis
A lehető legnagyobb négyzet alapterületű új piramist kell építened. A rendelkezésre álló terület M*N-es négyzetrács. 
A területen P darab egyenes állású téglalap alakú akadály van, amelyek akadályozzák a piramis megépíté​sét. Összesen B pénzed van az akadályok eltávolítására. Az i-edik akadály eltávolításának költsége Ci. Egy akadály eltávolítása esetén az őt átfedő akadályok ott maradnak. 
Feladat

Írj programot, amely kiszámítja a legnagyobb lehetséges piramis alapjának oldalhosszát (az eltávolítások összköltsége legfeljebb B lehet)!

Korlátok és pontozás
A programod 3 teszteset-halmazzal értékelik, a következő korlátokkal:

1 ≤  M, N ≤  1,000,000
A négyzetrács mérete.

1 ≤  Ci ≤ 7,000


Az i-edik akadály eltávolításának költsége.
Minden akadályra: 1 ≤  Xi1 ≤  Xi2 ≤  M és 1 ≤  Yi1 ≤  Yi2 ≤  N.

Az első teszteset-halmaz 35 pontot ér:
B = 0



Nincs pénzed. (Nem tudsz eltávolítani akadályt.)

1 ≤  P ≤  1,000


Az akadályok száma.
A második teszteset-halmaz 35 pontot ér:
0 < B ≤  2,000,000,000
B pénzed van.
1 ≤  P ≤  30,000

Az akadályok száma.
A harmadik teszteset-halmaz 30 pontot ér:
B = 0



Nincs pénzed. (Nem tudsz eltávolítani akadályt.)
1 ≤  P ≤  400,000

Az akadályok száma.
Bemenet

A standard bemenetről kapod a következőket:

· Az első sorban az M és az N egész számok vannak, egy szóközzel elválasztva.
· A második sorban a B pénzösszeg van, amit felhasználhatsz.
· A harmadik sorban az akadályok P száma van.
· A következő P sor mindegyike egy-egy akadályt ír le. Minden sor 5 egész számot tartalmaz: Xi1, Yi1 (a bal alsó sarok koordinátái), Xi2, Yi2 (a jobb felső sarok koordinátái) és Ci (az eltávolítás költsége) egy-egy szóközzel elválasztva. A négyzetrács bal alsó sarka az (1,1), a jobb felső pedig az (M,N).

Kimenet

A standard kimenetre egyetlen egész számot kell írnod, az adott pénzből megépíthető legnagyobb piramis alapjának oldalhosszát! Ha nem lehet piramist építeni, akkor egyetlen 0-t kell kiírnod!

Tesztelés
A beküldött programodról, amit a hivatalos bemenetek egy részével futtatják, részletes értékelést kapsz.

Példa
	Bemenet 1
	Kimenet 1

	6 9

42

5

4 1 6 3 12

3 6 5 6 9

1 3 3 8 24

3 8 6 9 21

5 1 6 2 20
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Az ábrán két lehetséges piramis elhelyezés látható, a négyzetek oldalhossza 4.

Példa
	Bemenet 2
	Kimenet 2

	13 5

0

8

8 4 10 4 1

4 3 4 4 1

10 2 12 2 2

8 2 8 4 3

2 4 6 4 5

10 3 10 4 8

12 3 12 4 13

2 2 4 2 21
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Az ábrán az egyetlen lehetséges piramis elhelyezés látható, a négyzet oldalhossza 3.
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